中共中央政治局召开会议

十八届三中全会 于11月9日至12日在京召开

新华社北京10月29日电 中共中央政 治局10月29日召开会议,讨论十八届二中 全会以来中央政治局工作,研究全面深化改 革重大问题 ,审议并同意印发《党政机关厉行 节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近

会议决定,中国共产党第十八届中央委 员会第三次全体会议于11月9日至12日在 北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于 全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党 内外一定范围征求意见的情况报告,决定根 据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿 提请十八届三中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内 民主,广泛听取各方面意见,各地区各部门各 有关方面和党的十八大代表对文件稿提出许 多很好的意见和建议,要逐条研究、认真吸 收,集中全党和各方面智慧制定好文件,使之 成为新形势下全面深化改革的纲领性文件。

会议强调,改革开放是党在新的时代条 件下带领全国各族人民进行的新的伟大革 命。党的十一届三中全会召开35年来,我们 党以巨大的政治勇气, 锐意推进经济体制、政 治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制 和党的建设制度改革,不断扩大开放,成就举 世瞩目。面对新形势新任务,全面建成小康 社会 进而建成富强民主文明和谐的社会主 义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中 国梦,必须在新的历史起点上全面深化改革, 不断增强中国特色社会主义道路自信、理论 自信、制度自信。全面深化改革 必须高举中 国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、

三个代表 重要思想、科学发展观为指导 坚 定信心,凝聚共识,统筹谋划,协同推进,进一 步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和 增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊 端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广

会议指出,全面深化改革就是要完善和 发展中国特色社会主义制度。必须更加注重 改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社 会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐 社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管 理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财 富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平

会议强调 ,全面深化改革必须加强和改 善党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方 的领导核心作用,提高党的领导水平和执政 能力,确保改革取得成功。各级党委要切实 履行对改革的领导责任,完善科学民主决策 机制,不断提高领导班子和领导干部推动改 革能力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作 用,引导广大党员投身改革事业,为全面深化 改革作出贡献。

会议指出,艰苦奋斗、勤俭节约是中华民 族的传统美德,是我们党的优良作风。中央 历来强调,各级党政机关要大兴艰苦奋斗之 风,带头厉行勤俭节约、反对铺张浪费。 近年 来,一些党政机关讲排场、比阔气、大手大脚、 奢侈浪费现象时有发生,广大干部群众对此 反映强烈。制定《党政机关厉行节约反对浪 费条例》,就是要以刚性的制度约束、严格的 制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机 制,切实遏制公务支出和公款消费中的各种 违纪违规违法现象。条例对党政机关经费管 理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、 公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作

出全面规范,对宣传教育、监督检查、责任追 究等工作提出明确要求,是党的群众路线教 育实践活动的重要成果,对推进厉行节约反 对浪费工作制度化、规范化、程序化 ,从源头 上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

会议强调,各地区各部门要结合开展党 的群众路线教育实践活动,抓好条例学习宣 传贯彻,坚决执行条例提出的各项要求。要 加强组织领导,建立健全工作体制机制,党政 主要负责同志亲自抓,各有关部门各司其职、 密切配合 .确保厉行节约反对浪费工作落到 实处。要紧密结合本地区本部门工作实际和 职责任务 ,坚持从严从紧原则 ,抓紧制定实施 细则和配套制度,尽快形成立体式、全方位的 厉行节约反对浪费制度体系。要坚持深化改 革、标本兼治,着力推进相关改革,条件成熟 的要尽快推出,需要研究探索的要积极创造 条件加以推进。要加强督促检查,加大惩戒 问责力度,对铺张浪费行为要发现一起、查处 一起,坚决维护制度的刚性约束力。要加强 宣传教育 ,引导各级党政机关和广大党员干 部增强节约章识 在全党全社会讲一步营告 节约光荣、浪费可耻的浓厚氛围。



上海自贸区揭牌满月 登记企业同比增近5倍

9月29日揭牌的中国(上海)自由贸易试验区受到了企业界的热捧。记者近日从上 海市工商局获悉 ,10月1日至27日 ,上海自由贸易试验区分局设立登记企业208户 是去 年同期试验区辖区内设立44户企业的近5倍。据统计 这其中包括内资188户 外资20 户。新设企业中 较为集中的行业为贸易业、投资和资产管理业。同时 已有1528户企 业办理了名称核准手续 将成为下一阶段设立的主要对象。

这是在警航巡逻直升机上拍摄的上海自贸区洋山港集装箱码头。

瑞安市文化广电新闻出版局

2013年10月29日

(新华社发)

美被曝一月内 监听西班牙超 6000万个电话

据美联社28日报道,根据爱德华·斯诺 登提供的一份文件 美国国安局一月内监听 了超过6000万个在西班牙境内拨打的电话。

英国《卫报》前记者格林沃尔德在西班牙 《世界报》上撰文曝光了这一消息,他的消息来 源是美国中情局前雇员斯诺登提供的文件。

报道称,在2013年1月8日前的30天 内 美国国安局收集了涉及6050万个西班牙 境内电话的致电方、接电方及通话时长,但 未收集通话内容。在西班牙,如果没有得到 合法的批准 这种行为是非法的。

在2012年12月11日一天 美国国安局在 西班牙收集了350多条电话通讯记录 这是美 国国安局30天内收集通话记录最多的一天。

报道公布几个小时后,西班牙外交部召 见美国驻西班牙大使詹姆斯·科斯托斯 ,要 求对有关美国监控西班牙电话通讯的报道做 (据新华网)

瑞安市互联网上网服务营业场所变更审核公示

瑞文网示[2013]08号

兹有瑞安市安琪网络会所申请变更执行事务合伙人及合伙人(行政许可)事项 根据国务 院《互联网上网服务营业场所管理条例》、文化部《公众聚集文化经营场所审核公示暂行办法》 的规定 ,现将有关情况向社会进行公示如下:

单位名称	瑞安市安琪网络会所		
经营地址	瑞安市塘下镇新溪村双汇路 31 - 37 号		
原执行事务合伙人	陈育高	拟执行事务合伙人	蔡利华
原合伙人	罗建灯	拟合伙人	吴时楷

任何单位或个人如发现上述变更事项不符合《互联网上网服务营业场所管理条例》规定 的或有其他不实之处的,请在公示之日起10个工作日内(公示期限为2013年10月29日至11 月11日),以口头或书面形式向我局反映(来信请提供有关真实身份材料,如姓名、性别、出生 年月、职业、家庭地址等) 特此公示。

受理科室:行政审批科

邮寄地址:瑞安市马鞍山路2号(行政审批服务中心二楼文广窗口)

邮政编号:325200(来信以邮戳时间为准)

联系电话:65827275

邮寄地址:瑞安市马鞍山路2号(行政审批服务中心二楼文广窗口)

戴其伟

邮政编号:325200(来信以邮戳时间为准)

联系电话:65827275

现将有关情况向社会进行公示如下:

单位名称

经营地址

合伙人

原执行事务合伙人

或有其他不实之处的,请在公示之日起10个工作日内(公示期限为2013年10月29日至11月 11日),以口头或书面形式向我局反映(来信请提供有关真实身份材料,如姓名、性别、出生年 月、职业、家庭地址等) 特此公示。 受理科室:行政审批科

任何单位或个人如发现上述变更事项不符合《互联网上网服务营业场所管理条例》规定的

瑞安市互联网上网服务营业场所变更审核公示

网上网服务营业场所管理条例》、文化部《公众聚集文化经营场所审核公示暂行办法》的规定,

兹有瑞安市稻草人网络会所申请变更执行事务合伙人(行政许可)事项。根据国务院《互联

瑞安市文化广电新闻出版局 2013年10月29日

瑞安市稻草人网络会所

瑞安市塘下镇罗凤官山垟繁盛路20-24号

谢树力

拟执行事务合伙人